



TALLAS DISPONIBLES

Estándar - Única

	A	70-120 cm
	B	
	C	50-80 cm
	H	55-80 cm

DATOS TÉCNICOS	
Puntos de anclaje totales	2
Puntos de anclaje frontales	1
Puntos de anclaje dorsales	1
Ajustable en la parte trasera	SÍ
Ajustable en piernas	SÍ
Cinta fronta de sujeción pectoral	1
Loops portaherramientas	NO
Acolchado	NO
Peso	990 g
Tallas disponibles	Única
Embalaje	1 ud

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO



EN361:2002

MATERIALES

Cintas de poliéster de 45 mm de ancho
Partes metálicas en acero galvanizado

APLICACIONES

Suspensión en superficie, instalación de protecciones colectivas, sujeción a líneas de vida horizontales y verticales, fijación en altura y trabajo en planos inclinados.

TIEMPO DE VIDA

El equipo debe ser revisado cada 12 meses por una persona autorizada o por el fabricante. Esta inspección periódica es esencial para garantizar la seguridad y el correcto funcionamiento del equipo de protección individual (EPI).

Las inspecciones realizadas deben anotarse en la ficha de revisión que se encuentra adjunta al EPI, junto con el manual de instrucciones. Mantener un registro adecuado de estas inspecciones es fundamental para asegurar que el equipo cumpla con las normativas de seguridad y se mantenga en buenas condiciones.

CARACTERÍSTICAS

- + EPI categoría III
- + Arnés anticaída para trabajos en altura
- + Color amarillo de fácil visibilidad y negro
- + Enganche dorsal mediante anilla de meta
- + Enganche frontal mediante dos lazos que han de ser unidos al mismo tiempo a un conector
- + Cinta secundaria de fijación pectoral: ancho 24 mm
- + Perneras ajustables mediante pasadores metálicos
- + Ancho de las cintas: 44 mm
- + Válido para el uso de una única persona



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN



AVAILABLE SIZES

Standard - One Size

	A	70-120 cm
	B	
	C	50-80 cm
	H	55-80 cm

TECHNICAL DATA

Total anchor points	2
Front anchor points	1
Dorsal anchor points	1
Adjustable at the back	YES
Adjustable on legs	YES
Front chest strap	1
Tool loops	NO
Padding	NO
Weight	990 g
Available sizes	One size
Packaging	1 ud

PRODUCT SPECIFICATIONS



EN361:2002

MATERIALS

45 mm wide polyester straps
Metal parts in galvanized steel

APPLICATIONS

Surface suspension, installation of collective protection, attachment to horizontal and vertical lifelines, securing at height, and work on inclined surfaces.

LIFETIME



The equipment must be inspected every 12 months by an authorized person or by the manufacturer. This periodic inspection is essential to ensure the safety and proper functioning of the personal protective equipment (PPE).

The inspections performed must be recorded in the inspection log attached to the PPE, along with the instruction manual. Keeping an accurate record of these inspections is crucial to ensure that the equipment complies with safety regulations and remains in good condition.

FEATURES

- + PPE Category III
- + Fall-arrest harness for working at height
- + High-visibility yellow and black color
- + Dorsal attachment via metal ring
- + Frontal attachment via two loops that must be connected simultaneously to a connector
- + Secondary chest fixation strap: 24 mm wide
- + Adjustable leg straps with metal buckles
- + Strap width: 44 mm
- + Suitable for use by a single person



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN



TAMANHOS DISPONÍVEIS

Padrão - Única

	A	70-120 cm
	B	
	C	50-80 cm
	H	55-80 cm

DADOS TÉCNICOS

Pontos de ancoragem totais	2
Pontos de ancoragem frontais	1
Pontos de ancoragem dorsais	1
Ajustável na parte traseira	Sí
Ajustável nas pernas	Sí
Fita frontal de fixação peitoral	1
Loops para ferramentas	NO
Revestimento	NO
Peso	990 g
Tamanhos disponíveis	Única
Embalagem	1 ud

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO



EN361:2002

MATERIAIS

Fitas de poliéster de 45 mm de largura
Partes metálicas em aço galvanizado

APLICAÇÕES

Suspensão em superfície, instalação de proteções coletivas, fixação a linhas de vida horizontais e verticais, fixação em altura e trabalho em superfícies inclinadas.

VIDA ÚTIL



O equipamento deve ser inspecionado a cada 12 meses por uma pessoa autorizada ou pelo fabricante. Esta inspeção periódica é essencial para garantir a segurança e o correto funcionamento do equipamento de proteção individual (EPI).

As inspeções realizadas devem ser anotadas na ficha de revisão que está anexada ao EPI, juntamente com o manual de instruções. Manter um registro adequado dessas inspeções é fundamental para garantir que o equipamento cumpra as normas de segurança e permaneça em boas condições.

CARACTERÍSTICAS

- + EPI categoria III
- + Arnês anticaídas para trabalhos em altura
- + Cor amarelo de alta visibilidade e preto
- + Engate dorsal através de anilha metálica
- + Engate frontal através de dois laços que devem ser conectados simultaneamente a um conector
- + Fita secundária de fixação peitoral: largura 24 mm
- + Perneiras ajustáveis com fivelas metálicas
- + Largura das fitas: 44 mm
- + Válido para uso de uma única pessoa



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN



TAILLES DISPONIBLES

Standard - Unique

	A	70-120 cm
	B	
	C	50-80 cm
	H	55-80 cm

DONNÉES TECHNIQUES

Points d'ancrage totaux	2
Points d'ancrage frontaux	1
Points d'ancrage dorsaux	1
Réglable à l'arrière	OUI
Réglable aux jambes	OUI
Sangle frontale de fixation pectorale	1
Boucles porte-outils	NON
Rembourrage	NON
Poids	990 g
Tailles disponibles	Unique
Emballage	1 ud

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT



EN361:2002

MATERIAUX

Sangles en polyester de 45 mm de large
Parties métalliques en acier galvanisé

APPLICATIONS

Suspension en surface, installation de protections collectives, fixation à des lignes de vie horizontales et verticales, ancrage en hauteur et travail sur des surfaces inclinées.

DURÉE DE VIDE



L'équipement doit être inspecté tous les 12 mois par une personne autorisée ou par le fabricant. Cette inspection périodique est essentielle pour garantir la sécurité et le bon fonctionnement de l'équipement de protection individuelle (EPI).

Les inspections effectuées doivent être notées dans le carnet de révision qui est attaché à l'EPI, ainsi que dans le manuel d'instructions. Il est essentiel de tenir un registre adéquat de ces inspections afin de s'assurer que l'équipement respecte les normes de sécurité et reste en bon état.

CARACTÉRISTIQUES

- + EPI catégorie III
- + Harnais antichute pour travaux en hauteur
- + Couleur jaune haute visibilité et noir
- + Attache dorsale par anneau métallique
- + Attache frontale par deux boucles devant être connectées simultanément à un connecteur
- + Sangle secondaire de fixation pectorale : largeur 24 mm
- + Jambières ajustables avec boucles métalliques
- + Largeur des sangles : 44 mm
- + Valable pour l'utilisation d'une seule personne



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN



ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΜΕΓΕΘΗ

Κανονικό - Μοναδικό

	A	70-120 cm
	B	
	C	50-80 cm
	H	55-80 cm

DATOS TÉCNICOS

Σημεία αγκύρωσης συνολικά	2
Σημεία αγκύρωσης εμπρόσθια	1
Σημεία αγκύρωσης οπίσθια	1
Ρυθμιζόμενο στην πλάτη	NAI
Ρυθμιζόμενο στις γάμπες	NAI
Ζώνη στήθους εμπρόσθιας στήριξης	1
Βρόχοι για εργαλεία	Όχι
Μαξιλαράκι	Όχι
Βάρος	990 g
Διαθέσιμα μεγέθη	Μοναδική
Συσκευασία	1 ud

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ



EN361:2002

ΥΛΙΚΟ

Ζώνες από πολυεστέρα πλάτους 45 mm
Μεταλλικά μέρη από γαλβανισμένο χάλυβα

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Ανάρτηση σε επιφάνειες, εγκατάσταση συλλογικών προστασιών, σύνδεση σε οριζόντιες και κάθετες γραμμές ζωής, στήριξη σε ύψος και εργασία σε κεκλιμένες επιφάνειες.

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ



Ο εξοπλισμός πρέπει να επιθεωρείται κάθε 12 μήνες από εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ή από τον κατασκευαστή. Αυτή η περιοδική επιθεώρηση είναι ουσιώδης για την εξασφάλιση της ασφάλειας και της σωστής λειτουργίας του εξοπλισμού ατομικής προστασίας (ΕΑΠ).

Οι επιθεωρήσεις που πραγματοποιούνται πρέπει να καταγράφονται στη φύλλο επιθεώρησης που είναι συνημμένο στον ΕΑΠ, μαζί με το εγχειρίδιο οδηγιών. Η διατήρηση ακριβούς καταγραφής αυτών των επιθεωρήσεων είναι θεμελιώδης για να εξασφαλιστεί ότι ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τους κανονισμούς ασφαλείας και παραμένει σε καλή κατάσταση.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- + ΜΑΠ κατηγορία III
- + Σαμάρι προστασίας από πτώσεις για εργασίες σε ύψος
- + Χρώμα κίτρινο υψηλής ορατότητας και μαύρο
- + Οπίσθιο άγκιστρο μέσω μεταλλικού δακτυλίου
- + Εμπρόσθιο άγκιστρο μέσω δύο βρόχων που πρέπει να συνδεθούν ταυτόχρονα σε έναν συνδετήρα
- + Δευτερεύουσα ζώνη στήθους: πλάτος 24 mm
- + Ρυθμιζόμενα καλύμματα ποδιών με μεταλλικά κουμπώματα
- + Πλάτος των ζωνών: 44 mm
- + Ύψος για χρήση από ένα μόνο άτομο



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP®

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN